3aoayu Ha 08UIICEHUE
no NpAMou
(Hascmpeuy u 60020HKY)




3agaum Ha ABMXKeHMe OObLIYHO cofepXaT crieayroume BeSIMYNHDbI \

VY — CKOpOCTh, I - Bpems, S - paccTosiHue.
YT0oObl HANTK pacCcTosiHME Haao PaBeHCTBa,
CKOPOCTb YMHOXWTb Ha BpeMms CBSI3bIBAOLLEE
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1. VI3 gByX ropogoB, paccTossHMe Mexay KOTopbiMM paBHO 560 KM,
HaBCTpe4y apyr aApyry oQHOBpEMEHHO Bblexanu asa aBTomobuns. Yepes
CKOJIbKO YacoB aBTOMOOUNKN BCTPETATCS, ECIN NX CKOPOCTU paBHbl 65 KM/Y

n75km/?

Yno0HO nokasaTtb BUA ABUXEHUS Ha
cxeme. [IBMKeHne HaBcTpeYy apyr

apyry. . X
65 KM/u4 o (75 KM/Y
A B
560 Km

1). 65 + 75 = 140(km/4) CKOPOCTb HABCTPeYy apyr Apyry.

2).560:140=4

YTobbl HaNMTK BpeMda Haao S
v

paccTosiHWe pasge a ckopocTe: [ = X

OTBeT: 4




2. [1Ba newexoga oTnpasnaTCA OQHOBPEMEHHO B O4HOM HaripaBrneHum
N3 OQHOro U TOro XXe MecTa Ha NPOorysiky no ansnee napka. CKopocTb
nepBoro Ha 1,5 km/4 6onbLIEe CKOPOCTU BTOPOro. Yepesa CKOSTIbKO MUHYT
paccToaHne Mmexay newexogamum ctaHet pasHbiM 300 meTpam?

oatrd/§) Km/y
L r
\—//

MokasaTtb 300 m

1) Hangem ckopocTb ¢ oTcTaBaHuem: (x+1,5)—-x =15
Y3Haewm, 3a kakoe Bpems 1" newuexon

yaanutcsa Ha 300 M (0,3 KM) | Yto6bl HaiiT BpeMms Haao S
vV

2) 0,3:1,5=0,2 (4) PacCcTosHMe pasaenuTeHa ckopocTb: [ =

L)

Octanocbk nepesect 0, 2 4 B MUHYTHI
0,2 *60 =12 MuH.

MoxxHO ObIno goragaTbcst 6e3 BBeAEHMNSA NEPEMEHHOMN X, YTO €CIIN CKOPOCT
nepsoro Ha 1,5 KkM/4 BonbLle CKOPOCTUN BTOPOro — 3TO . 4TO NEepRBbIA
yaansieTcs Kaxabin Yac Ha 1,5 KM. OTO CKOPOCTb, C KOTOPOW BTOPOU MNeLuexon

oTCTaeT OT NepBoro. Omser- 12 (a3
il |




3. 13 ropogoB A n B, pacctosaHne mexay KotopbiMn paBHO 330 KM,
HaBCTpeYy apyr apyry ogHOBpPEMEHHO Bblexanu aBa aBToMobuns u
BCTpeTMNuUCb Yepes 3 Yaca Ha pacctoaHum 180 km oT ropoaa B. Hangute
CKOpPOCTb aBTOMOOUNS, BblexaBLlero n3 ropoga A. OTBeT gante B KM/\.

Yno6Ho oTpasnTb CUTyaLuio Ha
cxeme. [1BmxeHne HaBCTpeYy Apyr

apyry. M X
o 3 y -
f 180 Km
A B
330 Km

1) 330 — 180 = 150 (KM) npoexan 0o MecTa BCTpe4yn aBToMoOMNb U3 LA

2) 150 : 3 = 50 (Km/4) cKOpOCTb HT0ObI HANTK CKOPOCTb HaAo
aBTOMOOUNg | PacCctodaHne pasaenntb Ha BpemMd
BblexaBLLero Y S
n3 rA NT—

OTtBeT: 50




4. PacctoaHne mexay ropogamm A n B paBHo 435 kM. 13 ropoga A B
ropoa B co ckopocTbto 60 KM/Y Bblexan nepBbii aBTOMOOUIb, a Yepes Yac
nocre 3Toro HaBCTpedy emMy 13 ropoaa B Bblexan co CKOPOCTbO 65 KM/4
BTOpOW aBTOMOOUNbL. Ha kKakom paccTtosHumM oT ropoga A aBTomMoodumnu
BCcTpeTdaTcaA? OTBET AanTe B KUNOMeETpax.

YOo0Ho nokasaTb Ha cxeme TOT
MOMEHT, Korfa MaluuHa 13 A yxe

60 KM/Y npoexana 1 4yac (GM 65 KMm/u
34 =
? Km I J

B

435 Km

1) 435 — 60 = 375 (KM) paccTosHne mexay aBTomodunamm vyepes 1u.

2) 60 + 65 = 125 (KM/) CK{ UroBbi HaitT Bpems Haao S
3) 375 : 125 = 3 (4) BpeMs| PACCTOAHNE pasfenusHa CkopoCTb: =35 o

)
4)60 * 3 =180 (km) 3a 3 4 YTobbI HaNTK paccTossiHWE HaOo
) S =t

CKOPOCTb YMHOXWUT eM4. %
5) 60 + 180 = 240 (KM) paderormmiocoT A0 MO oo mormro L)

OTtBeT: 240




5. Pacctoanue mexay ropogamu A u B pasHo 470 km. M3 ropoga A B
ropoa B Bblexan nepBbin aBTOMObOUSb, a Yeped 3 Yaca rnocrie 3Toro
HaBCTpe4y emMy 13 ropoaa B Bblexan co ckopocTbto 60 KM/4 BTOpOn
aBToMobUnb. Hanaute ckopocTb NEpPBOro aBToModbuns, ecnn asTomoomnu
BCTPETUNNCL Ha paccTtosaHnn 350 kv oT ropoga A. OTBeT gante B KM/,
YOobHo nokasaTtb Ha cxeme ToT

MOMEHT, Korga MalunHa us A yxe
9 npoexana 3 4aca.

24
A 350 KM /B

470 Km

£0 kmiy e

1) 470 — 350 = 120 (kM) paccTosiHne, KOToOpoe npoexarn Ao BCTpeun 2-i
aBTOMOOUNb.

2) 120 : 60 = 2 (4) Bpemsi, KOTOpOE npoexan 4o BCTpe4yn 2-n aBToMoOusb.

3) 350 : (3+2) = 70 (km/4) ckopocTb 1 aBTOMODOUNA, KOTOPLIN Bblexarn n3 A
n npoexan go Bctpeyn 350 Km, 3aTpaTms Su.

OTtBeT: 70




KM/\.

6. U3 I'I%HKTa A B NyHKT B ogHOBpeMeHHO Bblexanu Asa asTomobuns. [NepBbin
TO YCJIOBUE NOMOXKET BBECTU X ... <

npoexan c NOCTOSIHHOM CKOPOCTbHI BeCb NyTb. Bropon npoexasn nepByto NosioBUHY

NYTU CO CKOPOCTbIO 24 KM/Y, a BTOPYIO NOMOBUHY MYTU — CO CKOPOCTbIO, Ha 16 KM/4

BonbLUen CKOPOCTM NEPBOro, B pesynbsrate 4Yero Npmbuin B NyHKT B ogHOBpEMEHHO

C nepBbIM aBTOMObOMNEM. HanguTe ckopocTb nepBoro asBtomodouns. OTeeT ganTe B

YTobbl HAaNTK BpeMA Haao
paccTosiHne pasgenuTb Ha CKOPOCTb

Y
V, ki | Syrm | & 55— @

1 aBTOMOOMINbL X S )S(_

2 aBTOMOOUIb 24 é _S__ ) S S @

I mosioBuHA MyTH 2 2-24 u m) + 2.24
11 monoBuna nytu| ¥+16 % Z(XSTG)

S .. 8 _S8 |g
2(x+16) © 2-24 T x '

PewwuTe YpaBHEHNE CaMOCTOATESIbHO U HanguTe OTBET Ha BOMNPOC 3aauyn.

32 KM/Y




/. W3 I'I%HKTa A B NyHKT B ogHOBpeMeHHO Bblexanu Asa asTomobuns. [NepBbin
TO YCJIOBUE NOMOXKET BBECTU X ... <

npoexan c NOCTOSIHHOM CKOPOCTbIO BECb NMyTb. BTOpon npoexan nepsyto NOMOBUHY

NyTN CO CKOPOCTbH, MEHbLLEWN CKOPOCTU NepBOro Ha 16 KM/4, a BTOPYHO MOSTIOBUHY

MNyTU — CO CKOPOCTLIO 96 KM/4Y, B pesyrnbsrate Yero npmbbin B NyHKT B

O4HOBPEMEHHO C NepBbIM aBTOMObBMNEM. Hangute ckopocTb NepBOro asBTomobuns,

€CIi U3BECTHO, YTO OHa bonblue 57 km/4. OTBET ganTe B KM/M.

YToObl HANTK BpeMs Hago
paccTosiHMe pasgennTb Ha CKOPOCTb

V, km/q S, KM t,‘l

_S
S tw

1 aBTOMOOMUIb X S X
2 aBTOMOOUNb x-16 é S— i S S @
I monoBuHa myTn 2 2(X-1 6) _ 2(X-1 6) + 2-96
11 monoBuna nytu| 9@ % ES—QE
S ,.S _ S . S
2(x-16) © 2-96 ~ x '

PeLlJI/ITe ypaBHeHme CaMOCTOATEeIlNbHO M HaIZ,EI,I/ITe OTBET Ha BOI'IpOC 3aavi.
64 Km/Y




3TO ycrioBue NoOMoXeT BBECTU X ...
8. Benocuneguct Bblexan ¢ NOCTOAHHOW CKOPOCTbIO U3 ropoaa A B

ropop B, paccrosHne mexay KotopbiMu pasHo T2 kM. Ha cneaytoLmim
OeHb OH OTnpaBurica obpaTHO KHEN.
[lo nopore oH caenan oCTaHOoB DaTUI
Ha obpaTHbIN MYyTb CTOSBKO Xe

YTobbl HaNTK BpeMda Hago
paccTosHne pasgenuTb Ha CKOPOCTb

B KM/\.

Hangute ckopocTb Benocuneau { = i r
N
V, km/u S, KM i, q
Myts A-B . 712 72 L oo T2
X | X+6 X
Myt B-A X+6 72 P
X+6 ewnTe ypaBHEHNE CaMOCTOATESIbHO
. N HanguTe OTBET Ha BOMPOC 3aauu.
OcTaHOBKa 6

[Mokas3aTtb (2) gy




pPaHbLLUE BTOPOro. HamTtm ckopocThb Bers
donHnwy sTopbiM. OTBET AanTe B KM/Y

9. [1Ba BenocunegucTa OAHOBPEMEHHO OTMPaBUINCH B 88-

310 ycnoBue nomMmoxet BBeCTn X.

KUNOMETpPOBbLIN npober. MepBblin exan co CKOPOCTbIO, Ha 3 KM/Y
borbLlen, HeM CKOPOCTb BTOPOro, 1 NpuodbIn K douHUy Ha 3 Yaca

[MepBbI Benocuneanct npmbsin K
domHULWY Ha 3 Y paHbLUe, T.e. ero
BpeMs B NyTW Ha 3 Yaca MeHbLLE. X

Ve [Sprem| £g 5 e —
K MeHbLLEeW BENMUYNHE N3 6onbLuen N3 bonbLuen
1Be npubasum 3, § BENMUYMHbI BblYTEM 1ac| BEMUYNHBLI BblYTEM 3,
ypaBHSAEM C DOsbLUEN MEHbLLUYIO, ypaBHAEM C MEHbLLEN
BENMNYNHOW M

BENTMYNHOW M ¢ pa3HOCT;p§1\9~T£ X
|

PeLuun nioboe ypaBHeHME CaMOCTOATENBHO

88 KM [lokasaTtb g xu/y




10. N3 nyHkTa A B NyHKT B, pacctosiHue mexay KoTopbiMu 75 KM,
OOHOBPEMEHHO Bblexann aBToMobUNnUCT n Benocuneanct. M3BecTHO, YTO 3a 4ac
aBTOMOBUNMNCT THPOSIRES I AT kREBBHbllie, yem Benocnneanct. OnpenenuTe
CKOPOCTb Benocuneancra, eCnu N3BecTHo, YTo OH NpubbIn B NyHKT B Ha 6 Yacos
nosxe astomoodbunucta. OTBeT ganTte B KM/M.

Ha 6 4acoB nosxe, T.e. BpeMs B NyTu

Benocunegucta Ha 6 4 bonbLue. X
—T—m/— 2 -

Vy km/u rlg, km | Iy

Benocun. X 75 7)? Ha 6 4 @_‘

ABTomM06. | X+40 | 75 % <€

N3 BonbLuen BennuynHbl BblMTEM O,

ypaBHAEM blUen BennunHon oI

75 (L 75 6.
X x+40 EERORLL K MeHbLUen BennynHe npnbasum 6 ,
75 75 | ypaBHsieM ¢ 6ogblieii BenuunHoO (ad
+ =_1v
x+40 6 X 13 BorbLuen BenMunHbl BbIYTEM
| MeHbluylo, pa3HoCTb paBHa 6 (ad
75 75 -6
X x+40

PelunTe nioboe ypaBHeHME CaMOCTOATENbHO 10 KM/q’




11. ToBapHbIN NOe34 Kaxay MUHYTY npoesxaeT Ha 750 meTpoB
MeHbLLEe, YeM ckopbiv, U Ha NyTb B 180 KM TpaTUT BpEMEHM Ha 2 Yaca
bonbLie, Yem ckopbln. Hanante ckopocTb ToBapHoro noesga. OTBeT ganTte

B KM/U.
* 60 : 1000
T T
750 m/ mun =45000m/u =45km/y

Ecim ckopocTh TOB&pW
M/MUH, TO CKOPOCTh ckoporo X+750
(v/Mun). Ho mydiiie BEIpa3uTh CKOPOCTh

B KM/4. Benb ocTanbHbIC BETMYUHBI B

v, KM/4 S 9 KM t’ q 3aJa4ye B KM U 4. tad

ToBapHbIf | y 180 1870 Ha 2 qaca@—

CKopbIii x+45 180 )23405 <

A3 Bonbluen BennYmHbl BblHTEM

180 180 | MeHbluylo, pasHoCTb paBHa 2 (ad
X T x+a5 "2

OTtBeT: 45




12. PacctosaHue mexay ropogamun A u B pasHo 150 km. M3 ropoga A B

ropof B Bblexan aBTomobuns, a 4yepesd 30 MMHYT creaom 3a HUM CO
ckopocTbo 90 KM/4 Bblexan MOTOLIMKIKUCT, gorHan asTomobunbs B ropoge C
n noBepHyn obpatHo. Korga oH BepHyncs B A, aBTomobusnb npubsin B B.
Hanoute pacctosiHue ot A go C. OTBET ganTe B KUIIOMETpax.

[TokasaTtb (2)

1% cutyauusa, korga npounsoluna BCTpeda
BT. C.

PacctosiHue o06a o6beKkTa npownu
paBHOEe, HO aBTOMOOUNL ObIN B NyTH
Ha 30 MUH GonbLue. N tad

27 cuTyaums, Korga aBToMmodusnb
npubbin B I. B, a MoTOoUMKNNCT B T. A.
PaccTtosiHue oHu npownu pa3Hoe, HO
BpeMsl Ha 3Ty AOpPOry 3aTpavyeHo

paBHoe. N tad

X KM/Y4

30 MuH

90 KM/vY

150 Kkm




Hamnoute paccrosiHue ot A oo C.
OTBET ganTe B KUMOMETpPaAX.

12. PacctosaHue mexay ropogamun A u B pasHo 150 km. M3 ropoga A B
ropof B Bblexan aBTomobuns, a 4yepesd 30 MMHYT creaom 3a HUM CO
ckopocTbio 90 KM/4Y Bblexan MOTOLMKINCT, AorHan aBTomoouns B ropoge C
n noBepHyn obpatHo. Korga oH BepHyncs B A, aBTomobusnb npubsin B B.

CocTaBMM MaTtemaTuyeckyto mogesnbs 1"
cuTyauumm, Korga npousoLuna Bctpeya B
r. C. PacctosiHne oba o6bekTa npoLunu

VY, km/u S, KM

paBHOe, HO aBTOMOOUIIb BbIN B NyTW Ha
g || 30 MUH Bonblue. M

ABTOMOOMUNDb X y

MoTtouuknuct 90 y

90 KM/




12. PacctosaHue mexay ropogamun A u B pasHo 150 km. M3 ropoga A B
ropof B Bblexan aBTomobuns, a 4yepesd 30 MMHYT creaom 3a HUM CO
ckopocTbio 90 KM/4Y Bblexan MOTOLMKINCT, AorHan aBTomoouns B ropoge C

n noBepHyn obpatHo. Korga oH BepHyncs B A, aBTomobusnb npubsin B B.
Hamnoute paccrosiHue ot A oo C.
OTBET ganTe B KUMOMETpPaAX.

cUTyauuu, korga aBToMobunb NpuodbIs

OHU MPOLUMN pa3Hoe, HO BPeEMS Ha 3Ty

v, KM/4 S, KM t, y || AOPOry 3atpavyeHO paBHOE.
ABTOMOOUNDbL X 150—y 152-}{ 150y y
y :—) X 90
M y i
OTOLMKINCT| g y 5 v O

\_

150 Kkm

OTtBeT: 90

CocTaBuUM MaTemaTuyeckyro moaens 2"

r. B, a moTtouumknuct B . A. PacctoaHue

B

&




13. lNepBbIN BENocMnegncT Bblexa
15 km/4. Hepes yac nocrne Hero co CKq
B TOM e HanpaBneHuUn Bblexar BTOpP(
nocrne 3Toro — TpeTun. Hangmte cko f+ Zl

3

OTMeTUM Ha cxeme NpMMepHOEe MeCTo
BCTpeun 2°un 3° f
A npumepHoe mecTo BCTpeun 1 n 3 |

w

normkHa ObiTb bonbLue 15.

eCcrnu CHavana OH [orHan BTOporo, a Yops —
porHan nepsoro. OTBeT AanTte B KM/4. yKe 24, a 2-1 Ben. o Yac. g
15ykM/Y )
e t f+21
r r
30 km - (x=10)t =10
) ]
V, BJIOTOHKY t, q S, KM i ()C —15)(1‘ — 25) =30
x—-10 t (x—10)f =10
1 1
_ +9 = — +aL =
x—15 |1 23 (x —15)(¢ 23 =30

C cuctemoin npuaetcs notpyantbcs. Npu Bbibope OTBe)a y4YTeM, YTO CKOPOCTb 3-ro Benocuneancra

OTtBeT: 25.




14. 3 ropogoB A n B HaBcTpedy apyr Apyry Bblexanu MOTOLMKIUCT K

BENOCUNEONCT. MOTOLl,VlKﬂl/lC - nnuavan p R ua R uara nauciiio 1eM
BenocuneauncT npuexan s A, | ECM B 3aaave He ﬂa”°6 T nocne
Bble3aa. CKOMbKO 4YacoB 3aTf BRI A TS 1) = YAOOHR CaliEm cT?
BECb NyTb, Kak 1 Lenas 4acTb. X
Ha BeCb NYTb = as
X-y=3
t, q S’ YACTL V, yactb/u 1 1\ 4
1 (x*+y)5 =1
Benocunegucr X H|a3<|aca£>
B-A
MoTouuknuct 1
A-B y *
vHaBCTpeqy t BCTpeun S
T B Y
1 x Y L 1
X “vacTb/y 'y YacTb/4
i iq .
5
A,
1 yacTb

OTtBeT: 4 4




